MIRON AIDEN – Iron Maiden Tribute at it’s best! 
Bereits in 2013 gegründet, hat sich die Osnabrücker Band MIRON AIDEN mit Leidenschaft der Musik der NWoBHM-Legende IRON MAIDEN verschrieben. Die Jungs dieser Tribute-Band zeigen Metallern aller Couleur, „wo der Hammer hängt“, wenn es um eine äußerst energiegeladene Darbietung von NWoBHM’s Finest geht. Dabei bringen die fünf Musiker ihre ganze musikalische Erfahrung ein, um dem großen Vorbild den nötigen Respekt zu erweisen. 

„Wir sind alle in den 80ern groß geworden und IRON MAIDEN gehörten und gehören definitiv zu unseren Helden. Was lag da näher, als deren geile Songs live abzufeiern!“.

Der Schwerpunkt der Setlist liegt auf den ersten vier „Legenden-Alben“ mit Songs wie „Phantom of the opera“, „Running free“, „Wratchild“, „Number of the beast“ oder „Hallowed be thy name“. Aber auch spätere Highlights wie „Fear of the dark“ oder „Blood brothers“ fehlen nicht. Und natürlich führt das geniale „Run to the hills“ zu einem krönenden Abschluss.

Wann immer die Jungs zum gepflegten Kopfschütteln aufspielen, heißt es: „British Heavy Metal at it’s best!“ – und egal, auf welcher Bühne die fünf Haudegen ihre Schlacht schlagen, sie hinterlassen mit unbändiger Durchschlagskraft von „Blood brothers“ nur verbrannte Erde und glückliche Headbanger!

Up the (M)irons…

Line-Up:

Vocals: Bülent Sendallar

Guitar: Dominic Schmies

Guitar: Christian Trentmann

Bass: Jens Nagel

Drums: Tom Wiethaup
